

## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Diskuse sociálně-geografických aspektů obnovitelných zdrojů energie v Česku

Autor práce: Jan Görcs

### Vyjádření k práci a přístupu studenta

Práce Jana Görcse představuje z hlediska společenských, vědeckých i politických diskuzí velmi aktuální téma obnovitelných zdrojů energie (OZE). Pro nedostatek dosavadních geografických prací o tomto tématu v Česku i v zahraničí se rozhodl pro zpracování rešeršní práce představující relevantní výzkum ostatních oborů a dostupné informace, která se stane základem jeho dalšího studia. Jsem přesvědčen, že tak vytvořil základ nejen pro sebe, ale také pro všechny zájemce z řad sociálních geografů, kteří by se chtěli tomuto tématu dále věnovat a budou hledat základní informace a zdroje.

Práce je zpracována výborně, má odpovídající cíle, vhodnou strukturu postupující od nejobecnějších faktů o energetických zdrojích po konkrétní aspekty sociálně-geografického výzkumu OZE. V závěru práce detailně zodpovídá všechny své výzkumné otázky. Student pracoval s velkým množstvím relevantní české i zahraniční literatury, které dokázal vhodně diskutovat také za pomoci informací získaných vlastní korespondencí s firmami podnikajícími v oblasti OZE. Odvedl tak obrovskou práci při shánění dat a vedení korespondenčních rozhovorů s těmito firmami, Energetickým regulačním úřadem a Ministerstvem průmyslu a obchodu. Dokázal se vypořádat se všemi problémy, například s neochotou mnohých představitelů firem poskytnout jakékoli informace a názory k tomuto tématu.

Vyzvednout je třeba odhodlání studenta a kvalitu práce i s přihlédnutím ke komplikovanému vývoji jejího vedení. Na bakalářského studenta byla výjimečná samostatnost, se kterou přistoupil k sepsání celé práce, a preciznost, která se projevila v jeho úvahách o podobě práce a zaměření jednotlivých kapitol.

Jan Görcs zcela splnil požadavky, které jsou na studenty v tomto stupni studia kladeny. Proto doporučuji jeho bakalářskou práci k úspěšnému obhájení.

Předloženou práci **doporučuji / nedoporučuji** k obhajobě. (zatrhněte Vaši volbu)

Datum:

29. 5. 2017

**Autor posudku:**

**David Hána**

Podpis: